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CONVOCATORIA

“PROMOCIÓN AGROALIMENTARIA ESPAÑOLA EN FUJIAN”

Fuzhou, 8 y 9 de noviembre de 2010
1. Descripción y objeto del evento.

Este acto se incluye dentro de las actividades organizadas en el marco del Plan China, Plan de promoción de Alimentos y Vinos de España en China, que ha sido firmado por ICEX, MARM, FIAB, Consejo superior de Cámaras y los organismos de promoción agroalimentaria de las CCAA.
La “Promoción agroalimentaria española en Fujian” pretende ser un escaparate de productos agroalimentarios españoles en la región china de Fujian.

Dicha promoción se llevará a cabo durante el lunes 8 de noviembre y martes 9 de noviembre en la capital de dicha región, la ciudad de Fuzhou.

El evento consiste en presentaciones de alimentos, vinos y licores representativos españoles y encuentros empresariales, dirigida a un público profesional consistente en importadores, distribuidores, comercio minorista, responsables de compras de grandes cadenas de alimentación y hoteles, prensa especializada y otros representantes del sector.

Fujian es una región de más de 36 millones de habitantes, con una situación estratégica privilegiada, al situarse frente a la isla de Taiwán, y objetivo de un importante Plan de Desarrollo Económico por parte del Gobierno chino. 
2. Metodología del encuentro.
Domingo 7 de noviembre

Recepción de los asistentes.

Lunes 8 de noviembre

Mañana

Seminarios, Talleres, Catas y degustaciones. 

Tarde 

Seminarios, Talleres, Catas y degustaciones. 

Noche

Cena Institucional promovida por el Gobierno de Fujian. Cena para las empresas españolas y los profesionales chinos del sector.

Todo el día 

Encuentros empresariales entre las empresas españolas participantes y profesionales chinos.

Exposición de producto español en la entrada del restaurante del Hotel. Posibilidad de incorporar recetas españolas en el buffet del hotel
Martes 9 de noviembre

Mañana 

Agenda de negocios/comerciales. Se confeccionarán las agendas correspondientes para que las empresas españolas puedan reunirse con los profesionales chinos.

Tarde 
Agenda de negocios/comerciales. Se confeccionarán las agendas correspondientes para que las empresas españolas puedan reunirse con los profesionales chinos.

Posibilidad por parte de las empresas españolas que estén interesadas en ir a visitar grandes superficies, mercados y/o tiendas gourmet
Noche

Cena institucional española. Intervendrán delegaciones políticas e institucionales españolas y chinas, profesionales y empresas chinas y españolas. 
3. Organizadores del evento.
La organización será realizada por el Plan China y coordinada por SODERCAN (Sociedad para el desarrollo Regional de Cantabria).

Fecha, horario y lugar del acto.
La jornada tendrá lugar en el hotel Shangri-La de Fuzhou, los días 8 y 9 de noviembre de 2010.
Inmediatamente antes de esa fecha, tendrá lugar en Hong-Kong la feria “Wines and Spirits”, e inmediatamente después del evento en Fujian, tendrá lugar la feria “Food&Hotel” en Shanghai.  Por lo tanto, se trata de una oportunidad única de aprovechar un viaje a China y participar en diferentes encuentros agroalimentarios.

4. Número de empresas participantes.

Mínimo de 20 empresas españolas representativas del sector agroalimentario español.

5. Condiciones de participación.

· Las empresas participantes asumirán los gastos derivados de los siguientes conceptos:

· Cuota de participación de 500 €

· Trasporte de las mercancías a lugar de destino

· Gastos de desplazamiento, alojamiento y manutención de sus representantes.

Los costes de organización de todo el evento serán asumidos por el Plan China,     siendo los mismos: 

· Coordinación del evento.

· Gestión de envíos e Interlocución con aduanas.

· Publicidad y difusión del evento.

· Captación del público objetivo.

· Interlocución con las autoridades regionales de Fujian.

6. Fecha límite de participación.
Las empresas interesadas en participar deberán de ponerse en contacto con: 

Persona responsable: Oscar Juliá

Correo: oscar@gastronomic34.com
Tel.: 93 205 99 60 / 607-520273
La fecha límite para manifestar su interés en participar en este proyecto es el miércoles 16 de junio.

NOTAS:

· Este proyecto surge de la propia petición por parte del Gobierno de Fujian de desarrollar algún tipo de promoción de empresas españolas del sector agroalimentario en la región, contando con todo el apoyo del mismo en destino para la realización del evento.

· Se ofrece la posibilidad a las empresas participantes de alojarse en el propio hotel donde se desarrollará el evento, Shangri-La, a un precio especial de 90 € por habitación.

· Para más información, pueden consultar directamente con Gastronomic +34 o con las oficinas regionales de promoción comercial de su Comunidad Autónoma o ICEX.
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