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CONVOCATORIA INFORMATIVA.
El Corte Inglés de Valladolid celebra mañana el comienzo de la Navidad con el encendido de  la  fachada y un magosto popular  berciano  de asado de castañas. 
· El encendido de la fachada especial Navidad  de El Corte Inglés de Paseo de Zorrilla   tendrá lugar mañana viernes 30  a las  19,00 horas.  
· Jugadores del Club Baloncesto “Blancos de Rueda”, junto con arqueros de la Delegación Vallisoletana de Tiro con Arco, pondrán inicio a la iluminación de la fachada de Navidad.

· Además se celebrará una firma de libros con el personaje infantil “Pupi” y un gran magosto popular  berciano de asado de castañas.
· Y en El Corte Inglés de C/ Constitución, de 18,00 h a 20,00 h, el personaje infantil Peppa Pig dedicará libros a sus seguidores.
Valladolid, 29 de noviembre de 2010: La Navidad comenzará oficialmente en los Centros Comerciales de El Corte Inglés en Valladolid  mañana  viernes 30 de noviembre a las 19.00 horas. En El Corte Inglés de Paseo de Zorrilla  está  previsto desarrollar   el tradicional acto  de encendido de la fachada  luminosa  especial para la Navidad.
El encendido de la fachada  irá acompañado de varias actividades de animación. Así,  a las 18,00 h, se iniciará  una firma de libros con el personaje infantil “Pupi” que tendrá lugar bajo la marquesina exterior de Planta Baja de El Corte Inglés de Paseo de Zorrilla.
Jugadores del Club Baloncesto “Blancos de Rueda” y arqueros de la Delegación Vallisoletana de Tiro con Arco, activarán el encendido de la fachada de Navidad
 Mañana a  las 19,00 horas la  Navidad entrará con  alguna “sorpresa”  en la iluminación de la fachada navideña. Jugadores del Club de Baloncesto “Blancos de Rueda” y arqueros de la Delegación Vallisoletana de Tiro con arco se encargarán de llevar a cabo un encendido espectacular de la fachada, absolutamente novedoso.

Además, jugadores y directivos del “Blancos de Rueda”, junto con los arqueros se unirán en un brindis ante las próximas fiestas de la Navidad.

Una vez celebrado el brindis, los jugadores de baloncesto permanecerán en un stand ubicado en el exterior de El Corte Inglés de Paseo de Zorrilla  en el cual dedicarán autógrafos a aficionados y seguidores del Club vallisoletano.
Gran Magosto Popular  Berciano de Asado de Castañas 
 Para celebrar el comienzo de la Navidad, tras el encendido de la fachada de El Corte Inglés de Paseo de Zorrilla, tendrá lugar  un “Gran Magosto Popular”, rito ancestral berciano del asado de la castaña con degustación gratuita para todos los asistentes, que llevará a cabo la Marca de Garantía Castaña de El Bierzo.

Los “magostos” reflejan la importancia que en tiempo pasado tenia la castaña, en particular en la comarca leonesa de El Bierzo .La fama berciana de ser tierra de brujas o “meigas” se manifiesta en la celebración del “magosto” que pasa de ser una fiesta pagana a cristinanizarse más tarde. De ahí que aparte del efecto purificador  que siempre se le da al fuego, se entendía en el creer popular que cada castaña comida es un alma liberada del purgatorio y que después de la fiesta las almas vienen a calentarse con el fuego de las hogueras.

La combinación perfecta para apreciar las castañas asadas es tomar al mismo tiempo una taza de vino o vino mezclado con miel. En este caso se ofrecerá  igualmente de forma gratuita un vaso de vino blanco por  gentileza  del Consejo Regulador de la D.O Rueda, patrocinador oficial del Club de Baloncesto valllisoletano.
El proceso del asado de las castañas se realiza en tambores de metal sometidos a fuego de leñas de diversas clases. El magosto es una fiesta tradicional popular de la Comarca de El Bierzo, con gran participación de público y con gran valor educativo a la hora de promover el consumo de productos naturales de la Comunidad de Castilla y León

 Y en El Corte Inglés de C/ Constitución, de 18,00 h a 20,00 h, el personaje infantil Peppa Pig dedicará libros a sus seguidores.
Peppa Pig es una serie británica de televisión que se ha emitido ya en 180 paises, basada en las aventuras de una cerdita antropomórfica  que divierte  de los más pequeños. Peppa Puig firmará sus libros a los niños en El Corte Inglés de Constitución para festejar el comienzo de la Navidad.
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