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Castelo de Medina Verdejo 2012, único vino blanco de Castilla y León que consigue una Medalla de Oro en los Vinalies Internationales 2013

El verdejo 100%, elaborado por Bodegas Castelo de Medina, no fue el único vino premiado de esta bodega, ya que el Castelo de Medina Verdejo Vendimia Seleccionada 2011 fue premiado con una Medalla de Plata en el certamen francés.
A finales de la pasada semana se conocieron los resultados del Vinalies International 2013, el concurso vitivinícola más importante de los que se celebran cada año en Francia, resultados que otorgaron al Castelo de Medina Verdejo 2012 el honor de ser el único vino blanco de Rueda y de Castilla y León que consiguió una Medalla de Oro en la competición.

En la decimoséptima edición del certamen, que se celebra anualmente en París, también consiguió un premio otro vino de la bodega situada en Villaverde de Medina, el Castelo de Medina Verdejo Vendimia Seleccionada 2011, que logró una Medalla de Plata en su debut en un gran concurso internacional, ya que la del 2011 es la primera añada del citado vino.

Bodegas Castelo de Medina, además de conseguir el único “oro” de toda la Denominación de Origen Rueda, también ha tenido el privilegio de ser la única bodega de esta zona vitivinícola que ha conseguido dos medallas en el concurso parisino.

En los premios Vinalies International 2013, organizados por la Unión de Enólogos de Francia, se cataron a ciegas más de cinco mil vinos por parte de los siete miembros del jurado, compuesto por dos enólogos de la organización francesa y por cinco pertenecientes a la Federación Mundial  de Grandes Concursos Internacionales de Vinos y Espirituosos.
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